

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

18 (56) / 2008

23 сентября

БРЯНСК
2008

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

СЛУЖАТ ОТЕЧЕСТВУ!

9 сентября в Хрустальном зале администрации области состоялась торжественная церемония вручения государственных наград.

В мероприятии приняли участие Губернатор Николай Денин, председатель областной Думы Владимир Гайдуков, заместители Губернатора Анатолий Теребунов, Сергей Смирнов, и. о. заместителя Губернатора Николай Лучкин, Вр. И. О. заместителя Губернатора Александр Макаров и другие.

Губернатор сердечно поздравил всех с высокими государственными наградами, поблагодарил за блестящие результаты работы и пожелал вдохновения, новой энергии и большого человеческого счастья.

Среди награжденных — 7 представителей Брянской государственной инженерно-технологической академии, учителя, в том числе сельских школ, директор профессионального лицея, главный инженер колхоза, заведующая методическим кабинетом центра культуры и искусств.



ОТКРЫТА ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ ГУБЕРНАТОРА

10 сентября Губернатор Николай Денин побывал на открытии своей общественной приемной на территории областной больницы № 1.

Такое место для организации приемной было выбрано не случайно: областная больница — самое крупное лечебное учреждение области. Здесь постоянно находятся на лечении более тысячи больных стационара и до пятисот человек ежедневно получают консультации в поликлинике. Работают в больнице более полутора тысяч человек, рядом расположено еще 10 лечебных учреждений. Таким образом, в общественную приемную Губернатора могут обратиться жители всех районов области, которые приезжают в Брянск на лечение. Руководителем приемной (на общественных началах) стал главный врач больницы, заслуженный врач РФ Александр Пёхов.

На открытии Николай Денин отметил, что приемная позволит ему из первых уст узнавать о ситуации в той или иной точке региона. Кроме того, приемная призвана устранить административные барьеры, защищать интересы граждан. Тесный контакт власти и населения — залог успешного развития области, — подчеркнул Губернатор.

МИНТРАНС ЗАИНТЕРЕСОВАН В ИНВЕСТИРОВАНИИ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

12 сентября в администрации области состоялась встреча Губернатора Николая Денина и заместителя министра транспорта РФ Евгения Москвичева.

Во встрече также приняли участие председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, вице-губернатор Александр Касацкий, депутат Государственной Думы РФ Андрей Бочаров, заместители Губернатора Елена Локтикова, Анатолий Теребунов, и. о. заместителя Губернатора Николай Лучкин, президент АСМАП Юрий Сухин, заместитель генерального директора ООО «МАН Автомобили России» Владимир Коробейников и другие официальные лица.



На встрече, которая проходила перед открытием финала V открытого Всероссийского конкурса мастерства водителей магистральных автопоездов «АСМАП-Профи-2008», обсуждались вопросы сотрудничества администрации Брянской области и Министерства транспорта по вопросам работы международного аэропорта, обустройства таможенных переходов, строительства и капитального ремонта дорог (как федеральных, так и городских, сельских). Николай Денин обратил особое внимание Евгения Москвичева на необходимость скорейшего разрешения вопросов, связанных с деятельностью аэропорта. Московский гость отметил, что будет способствовать оперативному получению лицензии на осуществление работы. Москвичев также подчеркнул, что в Минтрансе высоко оценивают работу администрации области по организации кадетского авиационного корпуса в Дятьково. Кроме того, в Брянской области предполагается строительство завода компании МАН. Для этого, — заявил Евгений Москвичев, — Брянская область располагает рядом преимуществ — землей, подготовленными кадрами и инфраструктурой. Соответствующие предложения уже рассматриваются в компании. Возможно, на осеннем автосалоне в Ганновере уже будут приняты решения со стороны инвесторов.

БРЯНСКИЕ ВОДИТЕЛИ СНОВА НА ВЫСОТЕ

12 сентября в Брянске состоялся финал V открытого Всероссийского конкурса мастерства водителей магистральных автопоездов «АСМАП-Профи-2008».

На торжественном открытии конкурса присутствовали заместитель министра транспорта РФ Евгений Москвичев, Губернатор Николай Денин, председатель областной Думы Владимир Гайдуков, и. о. заместителя Губернатора Николай Лучкин, депутат Госдумы РФ Андрей Бочаров, президент АСМАП Юрий Сухин и другие.

Примечательно, что все четыре года брянские автоперевозчики доказывали свое преимущество перед другими участниками.

В «АСМАП-Профи-2008» приняли участие около двадцати команд водителей-дальнобойщиков — победителей региональных соревнований со всех концов страны.

Итог соревнований оказался вполне предсказуем: в напряженной борьбе лидерами стали водители брянских компаний. В очередной раз они показали лучшие результаты, заняв все призовые места в личном и командном зачете.

В 2009 году финалистов VI Всероссийского конкурса мастерства водителей магистральных автопоездов «АСМАП-Профи» снова принимает Брянск.



БРЯНСК ВСТРЕТИЛ ЮБИЛЕЙ ОСВОБОЖДЕНИЯ

17 сентября в Брянске прошли праздничные мероприятия, посвященные 65-летию освобождения Брянской области от немецко-фашистских захватчиков.

Праздничные мероприятия начались в 8 часов на воинском захоронении в Советском районе Брянска, где руководители области и города Брянска возложили цветы к могилам героев.

В 10 часов состоялся традиционный Парад поколений «Память немеркнущих лет». Под патриотические песни прошлого перед зрителями прошли различные рода войск, свое искусство



продемонстрировали московские барабанщицы, Почетный караул Московского военного округа, военный образцовый духовой оркестр Почетного караула комендатуры Москвы.

После приема Парада начальником Брянского гарнизона Андреем Соломенцевым и кратко-го поздравления от Губернатора Николая Денина колонна двинулась в сторону Площади Партизан. Перед зрителями прошли духовые оркестры из Брянска, Тулы, Чернигова (Украина), Гомеля (Беларусь), участники Всероссийского фестиваля-конкурса народных хоров и ансамблей «Поет село родное».

В 11 часов на Площади Партизан состоялся Ритуал Памяти. Руководители области и города Брянска возложили цветы к Вечному огню. Затем прозвучали поздравления и благодарственные слова в адрес ветеранов. Так, Губернатор Николай Денин отметил, что нынешний праздник особенный — Брянщина встречает 65-летие со дня освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Глава региона вспомнил о трудных сентябрьских днях 1943 года, когда 50-я армия с бо-ями освобождала город. «Мы не забудем, сколь сложен и тернист был путь к победе. Брянщи-

на испила полную чашу страданий, но с честью выдержала все испытания», — сказал Николай Денин. — «Ни один герой той войны не будет забыт: и те, кто воевал на фронте, и те, кто ковал победу в подполье, и те, кто трудился в тылу. Поклонимся их подвигу, — призвал Губернатор, — вечная память мертвым, вечная слава живым!»

Были зачитаны поздравления от первых лиц государства, в том числе и от Президента РФ Дмитрия Медведева.



Кроме того, было отмечено, что Национальный комитет общественных наград к юбилейной дате присудил Брянску орден «Великая Победа». После завершения митинга ветеранов пригласили на солдатский привал, а для остальных гостей праздника началось дефиле Почетного караула Московского военного округа. Затем во Дворце детского и юношеского творчества имени Ю.А.Гагарина начался концерт ансамбля песни и пляски Черноморского флота РФ. А на площади Ленина началась культурно-спортивная программа «В осеннем праздничном багрянце».

Продолжились празднества на стадионе «Динамо» театрализованным представлением «Брянщина — гордость моя и судьба», на котором выступили творческие коллективы Брянщины.

ГАЗИФИКАЦИЯ БРЯНЩИНЫ ЗАВЕРШИТСЯ К 2013 ГОДУ

19 сентября Губернатор Николай Денин в Москве встретился с Председателем Правления ОАО «Газпром» Алексеем Миллером.

А. Миллер сказал, что газификация Брянской области завершится к 2013 году. На встрече было отмечено, что администрация Брянской области проводит активную работу по газификации региона. В настоящее время ее уровень составляет 84%. В этом году инвестиции «Газпрома» в Брянскую область составят 150 млн. рублей, за счет этих средств планируется построить 42 км межпоселковых газовых сетей. За счет 67 млн. рублей из областного бюджета планируется построить 49 км распределительных внутрипоселковых газопроводов. Таким образом, благодаря совместному финансированию в 3 районах области в этом году будет газифицировано 650 домов и объектов социальной сферы.



Разговор также шел о застройке территории старого аэропорта в Брянске. В марте этого года дочерняя компания ООО «Межрегионгаз», 100% акций которой принадлежит ОАО «Газпром», выиграло открытый аукцион по предоставлению права аренды земельного участка площадью 233 га. А. Миллер подтвердил намерение «Газпрома» за 15 лет, начиная с этого года, вложить в застройку территории старого аэропорта от 40 до 47 млрд. рублей, в том числе в создание инженерной инфраструктуры 5–6 млрд. рублей и столько же — в строительство социальных объектов. Предполагается построить жилой микрорайон с 17 тыс. квартир общей площадью 1,2 млн. кв. метров и населением 40 — 47 тыс. человек.

Губернатор Николай Денин поблагодарил Алексея Миллера за то, что «Газпром» активно инвестирует средства не только в бизнес на территории Брянской области, но и в социальные проекты. Так, ОАО «Газпром» в реконструкцию Дворца детского и юношеского творчества в Брянске вложил более 30 млн. рублей, в строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в поселке Глинищево — 100 млн. рублей, в строительство спортивных площадок в городе Карачеве, поселках Локоть и Путевка — 10 млн. рублей, инвестиции компании в строительство Ледового Дворца в Володарском районе Брянска составят 280 млн. рублей.

Губернатор Николай Денин вручил на встрече руководителю «Газпрома» высший знак Брянской области «За милосердие» I степени. Алексей Миллер сказал руководителю региона, что компания и дальше будет оказывать поддержку в строительстве социальных объектов, в частности, детского областного онкогематологического центра и Кафедрального собора в Брянске.

Алексею Миллеру вручили также медаль «В честь 65-летия освобождения Брянской области от немецко-фашистских захватчиков».

НА БРЯНЩИНЕ ОТКРЫЛСЯ ПЕРВЫЙ КАДЕТСКИЙ КАЗАЧИЙ КОРПУС

22 сентября в Стародубе состоялось торжественное открытие государственного образовательного учреждения кадетской школы-интерната «Стародубский кадетский казачий корпус имени Героя Советского Союза А.И. Тарасенко».

В Брянской области это уже четвертая кадетская школа и первый казачий корпус. В корпусе обучаются 140 детей с пятого по одиннадцатый класс.

В казачьем кадетском корпусе обучаются и мальчики, и девочки. Все они получают образование в рамках общей школьной программы, плюс к этому изучают военные дисциплины и военный устав.

Стародубский кадетский казачий корпус начал работу с 1 сентября.

«Администрация области и строители, — сказал Николай Денин, обращаясь к детям, — постарались сделать все, чтобы каждый воспитанник корпуса чувствовал себя здесь уютно, комфортно».

Денин пожелал всем терпения, трудолюбия, выдержки. И вручил директору кадетской школы Юрию Никифорову ее главный символ — Знамя, а также интерактивную доску.

Спонсоры подарили школе легковой автомобиль, компьютеры, телевизоры.

